
 

         
 

CONSIGLIO REGIONALE DEL VENETO  

DECIMA LEGISLATURA 

 
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA N. 

 
COVID-19, ULSS 4 VENETO ORIENTALE: IL DIRETTORE GEN ERALE INSINUA 

COMPORTAMENTI IRRESPONSABILI DEGLI OPERATORI SANITA RI. SULLA 
BASE DI QUALI DATI OGGETTIVI? 

 
presentata il 16 aprile 2020 dai Consiglieri Zottis,  

Premesso che: 
-  lo scorso 15 aprile il Direttore Generale dell’ULSS 4 Veneto Orientale ha tenuto una 
conferenza stampa, messa in onda anche attraverso Facebook, nel corso della quale ha legato il 
contagio tra i medici che lavorano presso il Covid-Hospital di Jesolo anche al fatto che questi si 
recavano in cucina togliendosi i dispositivi di protezione individuale. 
- le suddette dichiarazioni hanno destato forte malumore tra il personale ospedaliero, a tal 
punto che il DG, oltre alla rimozione della videoconferenza dal canale social, è stato costretto ad 
una precisazione, evidentemente nell’impossibilità di smentirle, circa la portata delle sue 
affermazioni. Definendole come un invito a non abbassare la guardia, senza intenzione di offendere 
qualcuno. 
 
Considerato che: 
- l’episodio sopra riportato appare grave poiché irrispettoso del lavoro essenziale, svolto in 
condizioni di forte stress da parte di tutto il personale medico e paramedico in forza all’ULSS 4. Si 
tratta di dichiarazioni che insinuano comportamenti irresponsabili assunti dagli operatori sanitari, 
spostando in tal modo l’attenzione dalle responsabilità che invece sono in carico ai vertici della 
medesima ULSS e della Regione Veneto. 
  

 
 Tutto ciò premesso 

  
i sottoscritti consiglieri chiedono al Presidente della Giunta regionale 

 
 

1. Qual è l’attuale dotazione di DPI e strumentazione Covid a disposizione dell’ULSS 4 
Veneto Orientale e con quai criteri di omogeneità sono stati distribuiti? 

2. Sulla base di quali prove il Direttore Generale ha dichiarato quanto sopra evidenziato?  
 
 


